
Spoštovani,
zaradi izbruha COVID-19  v več državah sprejemajo številne ukrepe s ciljem zaščititi zdravje ljudi in omejiti širjenje te bolezni. Tudi v podjetju JUB dosledno spoštujemo vse s strani inštitucij zahtevane ukrepe. Poleg tega  smo v podjetju sprejeli in uvedli še dodatne ukrepe, s katerimi želimo zaščititi naše zaposlene in ohraniti nemoteno delovanje podjetja. Povpraševanje na trgu je v tem trenutku primerno sezoni veliko in trudimo se v teh izrednih razmerah zadostiti vsem potrebam. 
Vse proizvodne lokacije (v Sloveniji in Srbiji) trenutno delujejo nemoteno, naše družbe in distributerji zagotavljajo blago lokalno po posameznih trgih. Žal pa se zaradi omenjenih ukrepov na določenih trgih že soočamo z zamudami pri distribuciji. Poskušamo pa te dogodke čim bolj minimizirati. 
[bookmark: _GoBack]Prosimo vas, da nas za vse dodatne/podrobnejše informacije kontaktiraje - vaši običajni kontakti so dosegljivi preko mobilnih telefonov, maila, ipd. Kljub dnevno spreminjajoči se situaciji se bomo na vse možne načine trudili, da izredno stanje čim manj vpliva na vaše in naše poslovanje. Zahvaljujemo se vam za razumevanje te izredne situacije in želimo si, da skupaj uspešno prebrodimo to negotovo obdobje.
Za fizične osebe, ki imajo do nadaljnjega omejitev nakupovanja v trgovinah gradbenega materiala, smo vzpostavili možnost nakupa preko spleta in dostavo preko pošte. Več informacij je na povezavi https://www.jub.si/o-podjetju/narocanje-preko-telefona-e-poste 
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